

## Дополнительные молитвы, явленные Бахауллой

Чист и освящен Ты, о мой Боже! Ужели могут двигаться перо и течь чернила после того, как утихли дуновения чуткой заботы и истощились знамения щедрот, когда возшло светило унижения и выхвачены из ножен мечи бедствия, когда небеса скорби поднялись, а стрелы невзгод и пики возмездия дождем обрушиваются из облаков мощи — таким образом, что знаки радости покинули все сердца и следы счастья стерты со всякого небосклона, врата надежды затворены, милость небесного дуновения более не овеивает розовый сад верности, а смерч истребления сокрушил древо бытия. Стонет перо, чернила кручинятся о своей доле, а скрижаль пребывает в благоговейном страхе от сего возгласа. Разум в смятении от сего привкуса боли и скорби, а Божественный Соловей взывает: «Увы! Увы! всему тому, что появилось». И сие, о мой Боже, лишь по Твоим сокровенным щедротам.

— Бахаулла

О Ты, Кто держит в Длани Своей Царствие имен и Державу всего сущего, Ты зришь, как стал я чужаком в своем отечестве по причине моей любви к Тебе. Умоляю Тебя благолепием Твоего лика, обрати мое отдаление от дома в средство, коим Твои слуги могут приблизиться к Роднику Твоего Дела и к Восходу Твоего Откровения. О Боже, взываю к Тебе устами, что не выразили ни единого слова неповиновения Тебе, умоляя Тебя Твоим владычеством и мощью хранить меня в укрытии Твоей милости и даровать мне силы служить Тебе и служить моему отцу и моей матери. Ты, воистину, Вседержитель, Помощник в опасности, Самосушный.

— Бахаулла

*Во Имя Господа нашего, Пресвятого, Наивеличайшего, Возвышенного, Наиславнейшего!*

Слава Тебе, о Ты, Кто есть Господь всех созданий и Конечная Цель всего творения! Свидетельствую своими внутренними и внешними устами, что Ты явил и открыл Себя; что ниспослал Ты Свои стихи и представил Свои доказательства и что не зависишь Ты ни от кого, помимо Себя Самого, и освящен ото всего, помимо Себя Самого. Прошу Тебя славою Твоего Дела и силою Твоего Слова милостиво помочь тем, кто поднялся исполнять предписанное им в Книге Твоей и осуществлять то, что позволит благоуханию Твоего приятия разнестись вдаль. Ты, воистину, Сильный, Милостивый, Прощающий, Щедро дарующий.

— Бахаулла

*Во Имя Господа нашего, Пресвятого, Наивеличайшего, Возвышенного, Наиславнейшего!*

О Боже, мой Боже! Ты зришь, как слуга Твой обратил лицо свое к Тебе и возжелал сподобиться чести осуществить то, что было ему велено в Твоей Книге. Предпиши ему Своим Наивозвышенным Пером то, что приблизит его к Наивеличественной Вершине. Ты, воистину, Наставник мира и Господь народов и Ты, воистину, Властный, Всепокоряющий, Вседержитель.

— Бахаулла

О Боже, мой Боже! Славен Ты, ибо направил меня к небосклону Твоего Откровения, озарил меня великолепием света Твоей благодати и милости, сподобил меня возглашать хвалу Тебе и даровал мне возможность узреть то, что было явлено Твоим Пером.

Умоляю Тебя, о Ты, Господь царствия имен и Кроитель земли и небес, шелестом Божественного Древа Лотос и Твоим сладчайшим речением, кое наполнило восторгом сущности всех творений, пробуди меня во Имя Твое среди слуг Твоих. Я тот, кто и в дневное время, и ночью порою стремится стоять у врат Твоих щедрот и предстать у престола Твоей справедливости.

О Господи! Не отвергай того, кто держится за нить Твоей близости, и не обездоль того, кто направил свои стопы к Твоему наивеличественному положению, к вершине славы и к верховной цели — тому положению, в коем всякий атом взывает самыми красноречивыми словами, говоря: «Земля и небеса, слава и владычество принадлежат Богу, Вседержителю, Всеславному, Самому Щедро дарующему!»

— *Бахаулла*

Хвала Тебе, о Господи, мой Боже, что ты направил меня к небосклону Твоего Откровения и сподобил меня быть упомянутым Именем Твоим. Умоляю Тебя раздольными лучами Дневного Светила Твоего провидения и вздымающимися волнами Океана Твоей Милости даровать, чтобы речь моя могла отражать отблеск влияния Твоего собственного возвышенного Слова, сим привлекая сущности всех творений. Властен Ты творить, что пожелаешь, чрез Свое дивное и несравненное Речение.

— *Бахаулла*

*Он есть Несравненный!*

Хвала Тебе, о Господи мой Боже! Умоляю Тебя Твоим Наивозвышенным Именем в Скинии лучезарного великолепия и Твоим Наивеличественным Словом во Владении неземной славы защитить сего слугу, кой удостоился общения с Тобой, внял напевному гласу Твоему и признал Твое доказательство. Засим ниспошли ему благое мира сего и мира грядущего и даруй ему положение праведности в Твоем присутствии, дабы стопы его не сошли с Твоей всеславной и наивозвышенной стези.

— *Бахаулла*

*Он есть Всеславный!*

Хвала Тебе, о мой Боже! Ты позвал меня, и я ответил Тебе. Ты повелел мне прибыть, и я поспешил к Тебе, войдя под сень Твоей милости и стремясь обрести прибежище у порога врат Твоей благодати. Ты взрастил меня, о Господи, Своим провидением, избрал меня лишь для Себя Самого, сотворил меня для служения Тебе и назначил мне стоять пред Тобою. Умоляю Тебя Твоим всеславным Именем и Твоим благолепием, что возшло на небосклоне Твоей наивозвышенной Сущности, сподобить меня причаститься Тебя, как Ты делал сие ранее, и не разлучать меня с Собой. Посему дозволю, о мой Боже, дабы изошло от меня то, что достойно Тебя. Ты, поистине, властен надо всем.

— *Бахаулла*

О мой Боже! О мой Боже! Я свидетельствую, что сие Твой День, кой был упомянут в Твоих Книгах, Твоих Посланиях, Твоих Псалмах и Твоих Скрижалях. В нем Ты явил то, что было утаено в Твоем Знании и сокрыто в тайниках Твоей неизменной защиты. Умоляю Тебя, о Господь мира, Твоим Наивеличайшим Именем, от коего затрепетали тела человеческие, помоги слугам Твоим и служанкам Твоим стать неколебимыми в Твоем Деле и подняться на служение Тебе.

Воистину, волен Ты вершить, что пожелаешь, и в длани Твоей — бразды правления всем сущим. Ты защищаешь всякого, кого пожелаешь, Силою Своей и Владычеством. И, воистину, Ты Вседержитель, Всеподчиняющий, Наисильнейший.

— *Бахаулла*

Что касается его дел, пусть произнесет он девятнадцать раз: «Ты зришь, о мой Боже, что отрешен я ото всего, помимо Тебя, и храню верность Тебе. Посему направь меня во всех моих делах к тому, что принесет мне пользу во славу Дела Твоего и ради возвышенности положения возлюбленных Твоих». Пусть затем поразмыслит он над сим вопросом и предпримет то, что придет ему на ум. Сие яростное противодействие недругов непременно уступит место вышнему процветанию.

— *Бахаулла*

*Он есть Бог, возвышен Он, Господь мощи и величия!*

О Боже, мой Боже! Я возношу Тебе благодарение во все времена и изрекаю Тебе хвалу при всех обстоятельствах. В благоденствии всякая хвала Тебе, о Господь Миров, а при его отсутствии — всякое благодарение Тебе, о Желание тех, кои признали Тебя!

В несчастье всякая честь Тебе, о Обожаемый всех, кои на небесах и на земле, и в невзгодах всякая слава Тебе, о Чаровник сердец тех, кои жаждут Тебя!

В лишении всякая хвала Тебе, о Ты, Цель тех, кои ищут Тебя, и в довольстве всякое благодарение Тебе, о Ты, Чье поминание лелеют в своих сердцах те, что близки к Тебе!

В богатстве всякое великолепие Твое, о Господь тех, кои преданы Тебе, и в бедности всякое повеление Твое, о Ты, Надежда тех, кои признают Твое единство!

В радости всякая слава Тебе, о Ты, помимо Кого нет иного Бога, и в скорби всякое благолепие Твое, о Ты, помимо Кого нет иного Бога!

В пору голода всякая справедливость Твоя, о Ты, помимо Кого нет иного Бога, и в сытости всякая благодать Твоя, о Ты, помимо Кого нет иного Бога!

На отчизне моей всякая щедрота Твоя, о Ты, помимо Кого нет иного Бога, и в изгнании — всякий указ Твой, о Ты, помимо Кого нет иного Бога!

Пред угрозой меча всякое милосердие Твое, о Ты, помимо Кого нет иного Бога, и в безопасности дома всякое совершенство Твое, о Ты, помимо Кого нет иного Бога!

В величавом особняке всякая щедрость Твоя, о Ты, помимо Кого нет иного Бога, и в ничтожном прахе всякая благосклонность Твоя, о Ты, помимо Кого нет иного Бога!

В темнице всякая верность Твоя, о Ты, Ниспосылатель даров, и в заключении всякая вечность Твоя, о Ты, нетленный Царь!

Всякая щедрота Твоя, о Ты, Кто есть Господь щедрот, и Владыка щедрот, и Царь щедрот! Свидетельствую, что должно восхвалять Тебя в деяниях Твоих, о Источник щедрот, и повиноваться заветам Твоим, о Океан щедрот, Тот, от Коего исходит всякая щедрота, Тот, к Кому всякая щедрота возвращается!

— *Бахаулла*

Восхвален ты, о Господи, мой Боже! Освяти мое око, и мой слух, и мои уста, и мой дух, и мое сердце, и мою душу, и мое тело, и все мое существо от обращения к кому бы то ни было, помимо Тебя. Засим дай мне испить из чаши, что до краев наполнена запечатанным вином Твоей славы.

— *Бахаулла*